

三亚文华东方酒店儿童活动营开启活力暑期精彩时光

香港，2018年6月28日 — [三亚文华东方酒店](#)在今年夏天，将继续为小朋友们带来连续九年且备受欢迎的文华东方儿童活动营。

巧妙结合迷人的珊瑚湾、风景如画的大型户外泳池以及郁郁葱葱的热带花园等自然优势，极富创意的户外活动团队为所有 4-12 岁的小朋友们精心设计了不同主题的趣味游戏、教育活动和创意手工艺制作等课程，让孩童们在贴近大自然，探索神奇珊瑚湾的同时，释放纯真天性，收获无尽乐趣。除了保留经典课程，如海岛生存知识及“珊瑚湾寻宝”等活动外，更有开发创意思维的“时尚设计师”和“艺想天开”等手工艺课程，以及刺激好玩的浮毯之战、趣味网球、争夺大力神杯等激发孩童活泼天性的运动项目，都是小宝贝们不可错过的精彩。

“我们非常高兴连续第九年举办文华东方儿童活动营。” 三亚文华东方酒店总经理瞿述铨先生说道：“有了多年成功举办的经验，今年夏天，我们充满热情的团队将加入更多适合不同个性小朋友的活动，为他们打造阳光下的玩趣天堂，留下难忘的假期回忆。”

亲子家庭还可预订 [乐享明媚阳光](#)套餐，每晚人民币 1,719 元起，即可尊享：

- [水榭](#)餐厅每日早餐（包括两位成人及最多两位 12 岁以下儿童）
- 免费升级至上一级房型（视酒店空房情况而定）
- 一名儿童可免费体验一次文华东方儿童活动营的全天活动
- 如有更多儿童参加，文华东方儿童活动营全天课程可享 15% 折扣优惠
- 可为一名儿童免费加一张床
- 退房时间可延迟至下午 3 点（视酒店空房情况而定）



页 2

此套餐价格已包含 16.6% 服务费及税费，有效期为 2018 年 7 月 1 日至 8 月 31 日。需至少连续入住 2 晚，并视酒店预订情况而定。适用细则条款。

欲知详情及预订，请访问酒店官网 <https://cn.mandarinoriental.com/sanya/>。

关于三亚文华东方酒店

三亚文华东方酒店是奢华享受与优雅风范的完美典范。酒店坐拥 1.2 公里的珊瑚海滩，更掩隐于繁茂的热带花园之间，是一座融合自然美景与私密宁静的世外桃源。酒店距离三亚市中心仅 7 分钟车程，驱车前往三亚凤凰国际机场也仅需 18 分钟，更毗邻当地多个旅游热点。三亚文华东方酒店以多座享有无敌海景和热带花园景观的低楼层豪华客房和别墅为特色，所有别墅更设有独立泳池、露台及凉亭。酒店内建有 10 间各具特色的创新餐厅及酒吧，占地 3,200 平方米的大型水疗中心配套有 16 间独立理疗室和 2 间 VIP 理疗别墅，更设有大型康体中心、儿童游乐设施 CoCo 儿童俱乐部、以及超过 6,000 平方米的室内外会议及宴会场地。这里，是您举办会议活动，私人派对或畅享美好假期的绝佳之选。

关于文华东方酒店集团

文华东方酒店集团为一家屡获殊荣的酒店投资及管理集团，经营全球享负盛名的酒店、度假酒店及酒店管理式住宅。集团由一家植根亚洲的酒店公司发展成一个环球品牌。目前，集团在十九个国家和地区经营二十九家酒店及八个酒店管理式住宅项目，每项物业均反映集团的东方传统和地方特色。文华东方为怡和集团成员之一，并有数个酒店和酒店管理式住宅项目正在发展中。

如欲索取有关图片，可浏览 www.mandarinoriental.com 内之 [传媒相片库](#)，选择下载合适相片。如欲查询更多详情，可浏览集团的 [社交媒体专页](#)。



查询请联络:

总办事处

Shevaun Leach (shevaunl@mohg.com)

集团传讯总监

电话: +852 2895 9286

www.mandarinoriental.com

三亚文华东方酒店

Phoebe Chen (phoebec@mohg.com)

公关经理

电话: +86 (898) 8820 9999 ext. 6811

www.mandarinoriental.com/sanya